



**1920-2020  
BITWA WARSZAWSKA**

Gdynia, 27.11.2020 r.

**Dotyczy: ogłoszenia nr 113/ZP/20 na: Usługę polegającą na całodobowej ochronie przez okres 12 miesięcy terenu Akademii Marynarki Wojennej przez Specjalistyczną Uzbrojoną Formację Ochronną.**

### **ZAPYTANIA DO OGŁOSZENIA oraz WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO**

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, tel./faks 261 262 963, otrzymał zapytania dotyczące ogłoszenia i udzielił następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie nr 1**

Proszę o potwierdzenie, że w przypadku składania oferty wspólnej przez Konsorcjum, Zamawiający wymaga posiadania Świadectwa Bezpieczeństwa Przemysłowego od co najmniej jednego członka konsorcjum

#### **Odpowiedź 1:**

ŚBP wymagane od Lidera konsorcjum jako głównego Wykonawcy, oznacza to, że przedstawiciele konsorcjum nie muszą posiadać ŚBP.

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający udostępnia pomieszczenia socjalne nieodpłatnie? Jeśli nie, to jaki jest koszt miesięcznego wynajmu pomieszczeń?

#### **Odpowiedź 2:**

Pomieszczenia socjalne udostępniane są nieodpłatnie.

#### **Pytanie nr 3**

Proszę o potwierdzenie, że termin związania ofertą wynosi 30 dni.

#### **Odpowiedź 3:**

Tak.

#### **Pytanie nr 1**

Proszę o informację, czy usługi wskazane na spełnienie warunku udziału mogą się powtarzać w kryterium oceny?

#### **Odpowiedź 1:**

Tak.

Odpowiedzi udzieliła osoba odpowiedzialna za przedmiot zamówienia.

..... *Adamczok*  
podpis przedstawiciela zamawiającego